



4个小学生杀入国际机器人大赛总决赛

5月份,这些农村孩子将远赴哥伦比亚与各国高手一决高下

近日,2017RoboRAVE国际机器人大赛亚洲公开赛结果揭晓,一支来自如东普通乡村小学——景安小学的队伍默默崛起,以骄人的成绩拔得头筹,拿到了骑士比武挑战赛小学组冠军。接下来,这4名孩子将参加下一轮的总决赛,在更高的舞台上为国争光。现代快报记者了解到,此前参加比赛的路费基本上都是由家长承担,这次总决赛赛场设置在哥伦比亚,出行费用可能会成为这些农村孩子的“拦路虎”。

严君臣



景安小学的小选手在专心致志地比赛 通讯员供图

乡村小学队击败国内外多支队伍

RoboRAVE国际机器人大赛在美国已经有16年历史。每年吸引包括美国、中国、法国、西班牙、日本、哥伦比亚等十多个国家在内的上万名学生参加。今年的亚洲公开赛在北京科技大学体育馆举行,设有冰壶擂台挑战赛、骑士比武挑战赛、勇攀高峰挑战赛、超级巡线挑战赛、灭火挑战赛、创新工程挑战赛6个项目,有来自美国、土库曼斯坦、印度和日本的队伍和我国23个省市区派出的队伍,总计1300名选手参加。

2月9日至10日,由来自如东县河口镇景安小学的陈浩明、李杨晨、戴元月、孙瑞鑫组成的团队,参加了小学组骑士比武淘汰赛。这些孩子最小的是四年级,最大的是六年级。

尽管对手有专业俱乐部的选手团队,也有城市名校的学生团队,更有亚洲其他国家的精英团队,但这支来自如东乡村小学的队伍,过五关斩六将,拿下了骑士比武挑战赛小学组的第一名。

如东县河口镇景安小学只有17个班级,50多名教职工,在校学生不到700人。2015年,教师王亚飞在县里参加一个推进活动时,接触到了机器人比赛的相关知识,随后在景安小学成立了机器人社团。目前,社团里固定有20多名孩子参加活动。

参加总决赛的路费还没有着落

为了不影响学习,除每周一次的社团活动时间外,这些孩子自觉利用起了双休日等业余时间学习相关知识。此前,景安小学参加过省市举行的多个相关比赛,

去年还获得了上海世锦赛亚军。

“孩子们很有热情,到现在我都有点没回过神来,当初是想带孩子们增长见识、开拓眼界,没想到会取得这么好的成绩。”王老师告诉现代快报记者,平时一般都是他来辅导孩子们,遇到困难会请附近初中的老师当“外援”。

今年5月,这些如东“小将”将参加在哥伦比亚麦德林举办的2017RoboRAVE国际机器人大赛总决赛,代表中国和来自世界各地的高手角逐这一比赛项目的世界冠军。现代快报记者了解到,之前比赛费用基本上都是由家长自筹,这次要出国比赛,对于这些农村家庭来说,路费将是一笔不小的负担。如今校方正在积极联系各方帮忙解决,在这里我们也呼吁网友能出谋划策,找到合适的渠道帮孩子们解决这个难题,让这些怀揣梦想的孩子们能顺利登上国际舞台。

一只轮胎“飞”走了 开出5公里才发觉

近日,海安县一辆行驶中的半挂车途中突然轮胎脱落,砸中道路上的一辆出租车,导致出租车车身严重受损,万幸的是司机有惊无险。据处理此事的民警介绍,在这起突发事件中,半挂车驾驶员承担全部责任,目前相关赔偿已到位。

监控显示,事发时,这辆半挂车右后侧的轮胎突然脱离车体并一路向前滚动,撞上了路边树木后又弹至道路左侧。出租车司机顾某正好驾车经过,见此情况立即采取避让措施,但被轮胎砸中了车辆,幸好无人员伤亡。

出租车司机顾某透露,事

故发生后,半挂车司机并没有停车,而是径直离开现场。接警后,警方迅速赶赴现场,在走访群众、调取监控录像时,接到了半挂车司机王某打来的报警备案电话。

原来,对于自己驾驶的半挂车轮胎脱落,半挂车驾驶员王某却浑然不知。“我行驶了五公里左右,才发现少了一个轮胎。因为担心造成其他车辆或者人员损失,就立刻报警备案。”

警方经过调查确认,在这起事故中,半挂车驾驶员王某承担全部责任。

陈莹 王桂香 夏荣庆

狂风巨浪中急救患病船员

“今天江面上有5级大风阵风6到7级,这么大的风,给救助造成了不小的困难。”“海巡06910”救助艇上的工作人员对记者说。昨天早上8时许,在长江南通段正常航行的“长飞海”轮上一名男性船员突发阑尾炎,南通市水上搜救中心接到求救电话后,开辟通道将生病船员安全送往医院救助。

当日早上8时04分,南通市水上搜救中心接到在沪通长江大桥桥施1号浮下行的“长飞海”轮报告,该轮一名船员突发阑尾炎,急需上岸到医院治疗。问明情况后,搜救中心立即通知附件水域的“海巡06910”火速赶往现场施救,协调120

急救中心派出急救车前往通沙汽渡码头待命,并通过甚高频公共频道发布信息,提醒过往船舶注意避让“长飞海”轮,为病员转移工作提供方便。

当时江面上风浪较大,“海巡06910”靠近“长飞海”轮非常吃力,经过救助艇工作人员多次尝试后,终于安全靠上了“长飞海”轮,成功将伤员接上救助艇,并快速前往通沙汽渡码头。8时45分,生病船员终于被送上急救车,并被送往医院进行救治。

据了解,“长飞海”轮本航次从安徽马鞍山出发,前往浙江舟山。

严君臣 洪鹏 陈福广

“老赖”别墅挂上淘宝 经过166轮争夺才落槌

拍出3103万,超出起拍价803万

“2300万、2301万……3103万!”2月21日下午1点13分13秒,在南通市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台上,位于上海闵行区中青路的一独栋别墅原属于一名“老赖”,10名竞买人经过166轮激烈争夺,155次延时,最终被N3920号竞买人以3103万的价格拍得,比起拍价高出803万,溢价率高达34.91%。现代快报记者了解到,整个拍卖过程共吸引了近4万人次围观,322人设置了提醒。

严君臣 顾建兵 刘勇建

据了解,这是南通中院入驻淘宝网平台以来,拍出的外省最高诉讼资产。

该别墅位于上海市闵行区,房屋为钢结构,总层为2层,用途为住宅,建成时间为2011年,房屋证载建筑面积750.17平方米,其中地下建筑面积281.70平方米;别墅土地宗地(丘)面积达22万余平方米,独用面积2165.05平方米,室外还建有独立的游泳池。

据南通市中级人民法院执行法官透露,此次竞拍成功的N3920号竞买人系旅美华侨。他表示因自己近期工作繁忙,将会授权并委托家人前来法院办理相关过户手续。

据了解,因本案拍卖标的位于上海,为最大限度地实现执行债权,执行法官专门在上海当地报纸上刊登了拍卖公告;请清洁公司拔除别墅外围的杂草、清理杂物,使别墅的面貌焕然一新,同时还拍摄了别墅多角度全景照片放在淘宝网司法拍卖平台上,全面公开标的物信息和交易规则,并将竞拍公告时间从30天延长至45天。

2014年初,南通市中级人民法院在全市确立了在淘宝网进行司法拍卖的工作模式,中院和九家基层法院全部入驻淘宝网司法拍卖平台,与中国银行合作推行“E拍贷”,制定了法院网络司法拍卖操作规程。

2016年5月3日,在南通市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台上,因受贿而被判刑的江苏省盐城市政协原副主席徐超一幅“雅贿”赝品《诸君一笑图》拍得10.09万元,溢价率高达32倍多,一举成为南通地区司法网拍溢价最高的拍卖品。

据统计,2014年以来,南通全市法院共在淘宝网成交拍品1006件,成交金额达31.21亿元,为当事人节约佣金约1.56亿元,拍品种类已从最初的汽车、房产为主,扩大至机器设备、厂房、商业用房以及工业原材料、废旧物资、金银饰品等,几乎涵盖了所有涉讼资产。

鸡蛋零售价跌回“2时代”

从每斤5元以上,到如今跌破3元关口,自去年起,通城鸡蛋市场陷入低迷。近日,记者在通农物流蔬菜交易大厅A4号杨氏蛋品了解到,节后红毛鸡蛋2.45元/斤,草鸡蛋3.72元/斤,比春节前每斤下跌了1元。杨氏蛋品老板杨广华告诉记者,2014年底全国市场都经历了一轮“火箭蛋”行情,当时蛋价最高时达到6元/斤,尝到甜头的养殖户都开始补栏,市场鸡蛋供应量也随之大幅提升,由于那批补栏的鸡蛋目前尚未

到淘汰时间,现在市场上鸡蛋供应量大于需求量,导致鸡蛋价格一路下跌。

就今年的蛋价而言,至少要经历3-6个月的低位运行,由于今年鸡蛋便宜,学校、企事业单位的食堂用量较往年要多,杨氏蛋品老板杨广华说,他节后每天供给市区超市、农贸市场和企事业单位食堂的鸡蛋每天在1.2万斤左右,近期南通市大中学校连续开学,估计用量还将超过这个数。

陈莹 张林芳

新S225线通州段通行效率增40%

1月7日起,新S225线通州段限制重型货车通行。一个多月来,该路段实现了重大亡人事故“零发案”、通行效率提高40%的效果,沿线群众安全感和满意度大幅提升。

据悉,该路段自2015年元旦正式建成通车以来,重型货车通行量日均逾6000辆,导致了重大事故高发、通行效率低下、路面损毁严重等多种交通安全隐患。严君臣 沈翌 王强